Optische Aktivitat

z.B. Zuckerlosung
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Kerr - Effekt Spannung (ca. 3kV) zwischen zweli
Leiterplatten, die Wasser oder Nitrobenzene
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Beschreibung der Anisotropie von den Grundgleichungen aus
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Hier: p=0, M=0 (Magnetische Dipolmomente)
Wellengleichung:
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Bei Anisotropie
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Symmetrie bei normalen
nichtabsorbierenden Kristallen:
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Die Wellengleichung kann geschrieben werden:
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Welle breitet sich in eine der optischen Achsen aus: hier x-Achse
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und aul3erordentlichen Strahls aus:
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Richtungen der involvierten Vektoren: ¢ ¢
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